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Partnerství LBBW Bank CZ a  

Německé školy pokračuje 

 

LBBW Bank se rozhodla prodloužit spolupráci s Německou 

školou v Praze a obě strany podepsaly smlouvu o podpoře                 

pro rok 2010. Škola v tomto roce oslaví své dvacáté jubileum. 

 

LBBW Bank ve své dlouhodobé CSR strategii podporuje také oblast 

vzdělání, a to jak finančními prostředky a praktickými dary, tak formou 

přednášek bankovních expertů a jejich diskusí se studenty. A právě 

neformální diskuse je často přínosná pro obě strany.  

„Musím říct, že některé otázky studentů jsou pozoruhodně věcné, 

odborné a na tělo. A čelit jim a fundovaně odpovědět je někdy velmi 

obtížné. O to víc nás těší se s nimi setkávat a čerpat z jejich optimismu 

a snahy o pozitivní řešení problémů, která nám dospělým často chybí,“ 

okomentoval pokračování spolupráce Richard Hajduk z LBBW Bank. 

   

Richard Hajduk LBBW Bank a Jitka Špetová, jednatelka Německé 

školy v Praze při podpisu smlouvy a prohlídce školy 
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Poznámka pro editory 
 
Německá škola v Praze patří do sítě 135 německých zahraničních škol a jako 

zahraniční škola tvoří součást vzdělávací soustavy SRN. Od roku 2001 je 

začleněna ke školám českoněmeckého setkávání. Nabízí perspektivní 

vzdělání s německými učebními osnovami. Důraz je kladen rovněž na moderní 

formy výuky, na otevřené vyučování, z čehož nejdůležitější je kooperativní a 

projektové vyučování. Studium je ukončeno dvěma maturitními zkouškami - 

německou a českou. 

Součástí Německé školy v Praze je Škola česko-německého setkávání, 

mateřská škola a osmileté gymnázium. Škola česko-německého setkávání je 

společným projektem českého Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, 

českého Ministerstva zahraničí a příslušných orgánů Spolkové republiky 

Německo. 

 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si 

zde vybudovala pozici moderní a universální banky. V současnosti je podle 

bilanční sumy devátou největší bankou na českém trhu. Jejím 100% 

akcionářem je od 1. 9. 2008 Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW 

Bank CZ a.s. poskytuje kvalitní služby v oblastech firemního, osobního, 

investičního a mezinárodního bankovnictví a také v oblasti aktivit na finančních 

trzích.  

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější 

banka roku v soutěži „Banka roku“.   

 

 

LBBW Bank CZ a.s. v minulosti změnila akcionáře a své obchodní jméno. Pod 

názvem LBBW Bank CZ a.s. banka vystupuje od 17. 9. 2008. Do té doby 

banka působila na českém trhu pod názvem BAWAG Bank CZ a.s. 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je universální a mezinárodní 

komerční banka. LBBW patří mezi největší banky v Německu a řadí se mezi 

50 největších úvěrových společností na celém světě. Skupina LBBW nabízí 
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široké spektrum produktů a služeb pro soukromé osoby, firemní a 

institucionální klienty a také pro instituce veřejného sektoru a spořitelny.  

 

Centrála LBBW se nachází ve Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 

Celková aktiva skupiny dosáhla k 31.12. 2008 výše 448 miliard eur. Skupina 

má 200 poboček, převážně v Baden-Württembersku. LBBW centra pro 

finanční služby se nacházejí ve všech hlavních finančních oblastech Německa. 

Landesbank Baden-Württemberg je největší bankou jihozápadního Německa. 
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